Pielietojums

Skrave ar sessturi ir paredzéta metala vai koka
dalu montazai kopa ar uzgriezni un paplaksni
vai tiesi vitnota cauruma kopa ar paplaksni.

Montaza

Lai skriives savienojums darbotos pareizi un

ilgstosi spétu izturét lielu statisku vai mainigu
slodzi, skraves ir japieskrave, pieméram, pie-
velkot ar doto griezes momentu. Pievilk§anu

Specifikacija

Materials  Radits un atkvélinats oglekla Radits un atkvélinats oglekla
térauds atbilstosi ISO 898-1 térauds atbilstosi ISO 898-1

Virsmas Atbilstosi ISO 4042 5?15 pm 25-45um

apstrade

Korozivitat C1 C3

es klase

Skruve ar sessturi, ar pilnu/daléju vitni. 1ISO 4014/4017. Kar-

sti cinkota.

parasti veic tada apméra, lai kopé&jais sprie-
gums skravé neparsniegtu skrives materiala

stiepes robezu. Lai 8.8. klases skraves ar

se$stlri montaza butu pareiza, ir jaizmanto vis-
maz HV200 cietibas paplaksne un skraves
pievilk§ana ar griezes momentu javeic
saskana ar tehnisko datu 2. tabula sniegtajiem

noradijumiem.

ESSBOX
Izmérs Virsmas apda-
mm Vitnes garums res
Pilnigi/daléji vitnota mm biezums
6109008 M8x30 H 30 25 um
3
6106896 M8x40 D 22 25 pm
9
6109008 M8x50 D 22 25 um
7
6109008 M8x60 D 22 25 um
9
6109009 M8x70 D 22 25 pm
1
6109009 M10x30 H 30 45 pm
3
6109009 M10x4 D 26 45 pm
5 0
6109009 M10x5 D 26 45 ym
7 0
6109010 M10x70 D 26 45 pm
1
6109010 M10x80 D 26 45 pm
3
6109010 M10x10 D 25 45 ym
5 0
6109010 M10x1 D 26 45 pm
7 20
6109522 M10x1 D 32 45 pm
3 30
6109522 M10x1 D 32 45 pm
5 50
6109522 M10x1 D 32 45 pm
7 80
6106932 M12x3 H 30 45 pm
4 0
6109011 M12x4 H 40 45 pm
7 0

www.essve.com

Pret skabi izturigs

térauds SS14 2347

C4

Atslega ESS-
s BOX
platums izmérs
13 202
13

13 203
13 203
13 204
16 203
16 203
16 203
16 203
16 203
16 204
16 204
17

17

17

19

18 204

50

50

50

50

50

50

50

25

25

25

25

25

ks b L L LY




Virsmas apda- Atsléga ESS-
s 210).¢

Vitnes garums res Gab./

Pilnigi/dal€ji vitnota mm biezums platums izmérs lepak.
6106907 M12x5 D 30 45 ym 19
2 0
6109012 M12x6 D 30 45 ym 18 204 25
1 0
6109012 M12x7 D 30 45 ym 18 204 25
3 0
6109012 M12x8 D 30 45 ym 18 204 25
5 0
6109523 M12x1 D 30 45 pm 19
7 00
6109012 M12x12 D 30 45 ym 19 204 20
9 0
6109527 M12x1 D 36 45 ym 19
1 50
6109524 M12x18 D 36 45 pm 18
3 0
6109524 M12x2 D 36 45 ym 18 206 20
5 00
6109013 M16x40 H 40 45 ym 24 204 25
7
6109013 M16x5 H 50 45 ym 24 203 10
9 0
6106936 M16x6 H 60 45 ym 24 203 10
2 0
6106913 M16x7 D 38 45 ym 24 203 10
3 0
6106914 M16x8 D 38 45 pm 24
0 0
6106915 M16x1 D 38 45 ym 24
7 00
6106916 M16x1 D 38 45 ym 24 204 10
4 20

www.essve.com




